
Lublin dnia 07 maja 2024r. 

Protokół Nr 5 

z Zebrania Rady Rodziców 

Szkoły Podstawowej Nr 32 z Oddziałami Integracyjnymi im. Pamięci Majdanka w Lublinie. 

 

Prowadzący zebranie: 

Przewodnicząca Rady Rodziców: Urszula Włoch-Witkowska. 

W zebraniu uczestniczyło: 18  osób w 20 – osobowej Radzie Rodziców (zebranie było 
prawomocne do podejmowania uchwał). 

 

Porządek obrad: 

1. Rozpatrzenie pism, które wpłynęły do RR. 
2. Omówienie 60- lecia szkoły przez Panią dyrektor Ewę Gęcę. 
3. Ustalenie ilości nagród książkowych na koniec roku szkolnego. 
4. Dzień dziecka w szkole. 
5. Zatwierdzenie protokołu z poprzedniego zebrania RR. 
6. Ustalenie terminu kolejnego zebrania RR. 

 
 

Ad.1 

Rozpatrzenie pism 

- Pismo od Pani Marty Zientarskiej dotyczące dofinansowania kosztów wycieczki Kraków - 
Bohnia. Całkowity koszt wycieczki to 520 zł, kwota przyznana przez RR to 260 zł.  

- Pismo od Pani Moniki Olszewskiej dotyczące dofinansowania kosztów wycieczki. Całkowity 
koszt wycieczki to 200 zł, kwota przyznana przez RR to 100 zł. 

- Pismo od Zespołu do Spraw Specjalnych Potrzeb Edukacyjnych Uczniów Szkoły 
Podstawowej nr 32 z Oddziałami Integracyjnymi dotyczące dofinansowania do 
Wojewódzkiego Konkursu Talentów dla Dzieci o Specjalnych potrzebach Edukacyjnych 
„Każdy może być królem w swojej sztuce”. Przyznano kwotę w wysokości 200 zł. 

- Pismo od Pani Marty Szacoń dotyczące dofinansowania zakupu materiałów papierniczych 
(plastycznych) niezbędnych do wykonania tegorocznej dekoracji z okazji Święta Konstytucji 3 
Maja. Wnioskowana kwota to 100 zł przyznana jednogłośnie. 



- Pismo od Pani Dyrektor Ewy Gęcy dotyczące dofinansowania uroczystości 60 – lecia szkoły. 
Kwotę w wysokości 500 zł RR przyznała jednogłośnie. 

Ad.2 

W tym roku szkolnym nasza szkoła obchodzić będzie sześćdziesięciolecie powstania. Z tej 
okazji dyrekcja szkoły postanowiła zorganizować uroczystą galę upamiętniającą tę rocznicę. 
Zaproszeni zostaną goście z Kuratorium Oświaty, władze miasta, dyrektorzy innych szkół jak 
również byli uczniowie i emerytowani nauczyciele naszej szkoły. Uroczystości będą się 
odbywały 06.06.2024r. 

Harmonogram dnia: 

- 9:00 msza święta  

- 10:00 część artystyczna 

- 12: 00 poczęstunek dla gości. 

Ad. 3 

Rada rodziców co roku funduje na zakończenie roku szkolnego nagrody książkowe dla 
uczniów naszej szkoły za bardzo dobre wyniki w nauce, jak również za uczestnictwo w 
różnego rodzaju konkursach naukowych. 

Ad. 4 

Pani Dyrektor Ewa Gęca zwróciła się do RR z ustną prośbą o pomoc przy organizacji Dnia 
Dziecka w naszej szkole. Kwotę jaką RR przeznaczyła na ten cel to 1100 zł. W ramach tej 
kwoty zakupione zostały farbki do malowania twarz, wata cukrowa, popcorn, płyn do 
robienia baniek. 

Ad. 5 

Protokół z poprzedniego zebrania został zatwierdzony jednogłośnie. 

Po wyczerpaniu porządku obrad spotkanie zostało zakończone. 

Ad. 6 

Następne zebranie RR odbędzie się 11.06.2024r. 

 

                                                                                                            Sekretarz 
                                                                                                     Kamila Martyniuk 

 


